SUJET ENTRAINEMENT AU BREVET

MATHS
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_toeone régulier ABCDEFGH. e T

ter un agrandissement de cet 4
T’inscrivant dans un cercle

'3 cm. Aucune justification 4

jue pour cette construction.

que le triangle DAH est

Vi i d’obtenir 10 % de réducti ]

| fidélité du magasin C permet d -obtenir b de réduction sur e
zckL:t ila:tga?seSe y compris sur les articles ayant déja bén.éf'mé d’une premigre
réddction. Léa’posséde cette carte de fidélité, elle l’ut11_1§e pour acheter un
bdhier. Quel pourcentage de réduction totale va-t-elle obtenir ?
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ofesseur, qui connait la composition du sac, a simulé un grand
nombre
expénence avec un tableur. Il a représenté ci-dessous la fréquence
yparition des différentes couleurs en fonction du nombre de tirages.
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a)?2
Questi b) 4
! ‘(’; }iouble le rayon d'une boule, 6
son volume est multiplié par : d) 8
a) l0ms' |
Question 2 b) 60 m.s! l
Une vitesse égale 2 36 km.h" correspond 2 : :)) 13 %% ,:1: |
a) 2?_@_
Questic b) 5v21
d‘:)llll ?lmse V525 par 5, on obtient : ¢) 21
d) /105
nd a) 25
To (téraoctet) = 10" octets b) 1 000
gaoctet) = 10° octets. c) 4 x 10%
un disque dur de 1,5 To en dossiers de 60 Go | d) 2.5 x 10"
re de dossiers obtenus est égal a :
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pauline réalise le schéma ci-dessous (qui n’est pas a I’échelle) et releve les

mesures suivantes :
PA=065m AC= QP =5met CK=0,58 m.

P désigne le phare, assimilé a un point.
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Pour que 1’éclairage d’une voiture soit conforme, les constructeurs déterminent

’inclinaison du faisceau.
Cette inclinaison correspond au rapport %7 Elle est correcte si ce rapport est
compris entre 0,01 et 0,015.

1. Vérifier que les feux de croisement de Pauline sont réglés avec une inclinai-
son égal”e 20,014

er une mesure de I’angle QPK correspondant a I’ inclinaison. On arron-
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Marc veut refaire I'isolation de la toiture d’un bitiment avec des bottes de
v

parallélépipédiques.
Le btiment est un prisme
ci-dessous.

droit dont les dimensions sont données sur le schémg

K

bottes de paille sur la surface correspondant a la zone grisée,
ation de 35 cm d’épaisseur. Pour calculer le nombre de bottes
+ comm der, il considere que les bottes sont disposées les
a Hne tient pas compte de 1’épaisseur des planches entre

.

s devra-t-il commander ?
lapallle nécessaire pour isoler le toit ?
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